

Финансовият отчет за годината, завършваща на 31.12.2017 г., е одобрен и погнат от името на ТП „САМСУНГ СИ ЕНД ТИ ДОЙЧЛАНД ООД“

от: **Ръководител:** Искра Чолакова

**Съставител:** Евгения Димитрова

Седалище и адрес на регистрация: 1057, гр.София, бул.Др.Цанков, 36, бл.Б,офис 701Б

Обслужващи банки: Уникредит Булбанк АД

Търговското представителство е неюридическо лице без право на стопанска дейност.

Отчетът е одобрен за публикуване от представителя за Р България на 08.03.2018 г.

#### БАЗА ЗА ИЗГОТВЯНЕ НА ФИНАНСОВИТЕ ОТЧЕТИ И ПРИЛАГАНИ СЪЩЕСТВЕНИ СЧЕТОВОДНИ ПОЛИТИКИ

Финансовият отчет е изготвен съгласно изискванията на Националните стандарти за финансови отчети на малки и средни предприятия, приети с Постановление на Министерски съвет № 46 от 21.03.2005 г., обнародвани в ДВ, бр. 30 от 7.04.2005 г., изм. ДВ, бр. 86 от 26 октомври 2007 г., в сила от 01.01.2008 г.

#### Дълготрайни материални активи:

Като дълготрайни материални активи се отчитат активи, които отговарят на критериите на СС 16 и имат стойност при придобиването равна или по-висока от 700 лв. Активите, които имат стойност по-ниска от посочената, се отчитат като текущи разходи за периода на придобиване в съответствие с одобрената счетоводна политика.

Всеки дълготраен материален актив се оценява при придобиването му:

- по цена на придобиване, определена в съответствие с изискванията на СС 16;

- по справедлива стойност - когато са получени в резултат на безвъзмездна сделка.

Последващото оценяване се отчита по цена на придобиване, намалена с начислените амортизации и натрупаната загуба от обезценка.

Амортизацията на дълготрайни материални активи съгласно СС 4:

Дълготрайните материални активи се амортизират по линейния метод за периода на очаквания полезен живот.

Средният полезен живот в години за основните групи дълготрайни материални активи е, както следва:

Група	Полезен живот - месеци
Машини, оборудване	80
Компютри	24

Данъчен амортизационен план на представителство няма, тъй като то не е обект на облагане с корпоративен данък, чл.1 от ЗКПО.

#### Приходи и разходи

Издръжката на търговското представителство се осъществява със средства, преведени от Самсунг Си енд Ти Дойчланд Гмбх, които се отчитат като финансиране. Извършените разходи за периода се покриват изцяло от преведените средства за финансиране на тази дейност.

По тази причина търговското представителство не отчита печалба или загуба в баланса и в отчета за приходите и разходите.

Извършените текущи разходи за издръжка на представителството се признават от ръководството на фирмата, която ги финансира, след като са одобрени от ръководителя на същото, а именно:

- Командировки на персонала срещу командировъчна заповед, гориво, при използване на лични МПС за текущата дейност, ремонти, текущо поддържане, разходи за паркиране, таксиметрови услуги и гр. подобни, доказани с фактури, касови бонове, протоколи и гр. вътрешни документи.

- Разходи за реклами, представителни разходи.

- Поддържане на офисите - наеми, чистота и гр., доказани с фактури или касови бележки.

актив			Счетоводен баланс към 31.12.2017 г.			пасив		
РАЗДЕЛИ, ГРУПИ, СТАТИИ	Сума (хил. лв.)		РАЗДЕЛИ, ГРУПИ, СТАТИИ	Сума (хил. лв.)				
	Текуща година	Предходна година		Текуща година	Предходна година			
а	1	2	а	1	2			
<b>А. Записан, но невнесен капитал</b>			<b>А. Собствен капитал</b>					
<b>Б. Нетекущи (дълготрайни) активи</b>			<b>I. Записан капитал</b>					
<b>I. Нематериални активи</b>			<b>II. Премии от емисии</b>					
<b>II. Дълготрайни материални активи</b>			<b>III. Резерв от последващи оценки</b>					
Съоръжения и др.			<b>IV. Резерви</b>					
Общо за група II			<b>V. Натрупана печалба (загуба) от минали години</b>					
<b>III. Дългосрочни финансови активи</b>			<b>VI. Текуща печалба (загуба)</b>					
<b>IV. Отсрочени данъци</b>			Общо за раздел А					
Общо за раздел Б			<b>Б. Провизии и сходни задължения</b>					
<b>В. Текущи (краткотрайни) активи</b>			<b>В. Задължения</b>					
<b>I. Материални запаси</b>			Други задължения					
<b>II. Вземания</b>			До 1 година					
Вземания от клиенти и доставчици			- Към персонала					
Вземания от предприятия от група			- Осигурителни задължения					
<b>III. Инвестиции</b>			До 1 година					
<b>IV. Парични средства</b>			- Данъчни задължения					
Касови наличности в лева			До 1 година					
В безсрочни сметки (депозити)	7	7	Общо за раздел В					
Разплащателни сметки			До 1 година					
Разплащателни сметки във валута			<b>Г. Финансирания и приходи за бъдещи периоди</b>					
Общо за група IV	7	7	- финансирания	7	7			
Общо за раздел В	7	7	- приходи за бъдещи периоди					
<b>Г. Разходи за бъдещи периоди</b>			Общо за раздел Г	7	7			
Сума на актива (А+Б+В+Г)	7	7	Сума на пасива (А+Б+В+Г)	7	7			

**Отчет за приходите и разходите към 31.12.2017 г.**

НАИМЕНОВАНИЕ НА РАЗХОДИТЕ	Сума (хил. лв.)		НАИМЕНОВАНИЕ НА ПРИХОДИТЕ	Сума (хил. лв.)	
	Текуща година	Предходна година		Текуща година	Предходна година
<b>а</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>а</b>	<b>1</b>	<b>2</b>
<b>А. Разходи</b>			<b>А. Приходи</b>		
<b>I. Разходи за оперативна дейност</b>			<b>I. Приходи от оперативна дейност</b>		
Намаление на запасите от продукция и незавършено производство			<b>Нетни приходи от продажби</b>		
Разходи за суровини, материали и външни услуги	56	56	- продукция		
в т.ч.			- стоки		
- суровини и материали	7	3	- услуги		
- външни услуги	49	53	в това число:		
Разходи за персонала, в т.ч.	107	116	- приходи от търговско-посредническа дейност		
- разходи за възнаграждения	96	104	- приходи от наеми		
- разходи за осигуровки	11	12	<b>Увеличение на запасите от продукция и незавършено производство</b>		
от тях: осигуровки, свързани с пенсии	8	8	<b>Разходи за придобиване на активи по стопански начин</b>		
Разходи за амортизация и обезценка, в т.ч.			<b>Други приходи, в т.ч.</b>	169	182
- разходи за амортизация и обезценка на дълготрайни материални и нематериални активи, в т.ч.			- приходи от финансираня	169	182
- разходи за амортизация			от тях: от правителството		
- разходи от обезценка			- приходи от продажби на суровини и материали		
Други разходи, в т.ч.	3	7	- приходи от продажби на дълготрайни активи		
- балансова стойност на продадените активи			<b>Общо приходи от оперативна дейност</b>	169	182
- провизии			<b>II. Финансови приходи</b>		
<b>Общо разходи за оперативна дейност</b>	166	179	<b>Приходи от участия в дъщерни, асоциирани и смесени предприятия</b>		
<b>II. Финансови разходи</b>			в т.ч. приходи от участия в предприятия от група		
Разходи от обезценка на финансови активи, включително инвестициите, признати като текущи (краткосрочни) активи, в т.ч.			Приходи от други инвестиции и заеми, признати като нетекущи (дългосрочни) активи		
- отрицателни разлики от промяна на валутни курсове			в т.ч. приходи от предприятия от група		
Разходи за лихви и други финансови разходи, в т.ч.	3	3	<b>Други лихви и финансови приходи</b>		
- разходи, свързани с предприятия от група			в това число:		
- отрицателни разлики от операции с финансови активи			<b>Приходи от предприятия от група</b>		
<b>Общо финансови разходи</b>	3	3	<b>Положителни разлики от промяна на валутни курсове</b>		
<b>Б. Печалба от обичайна дейност</b>			<b>Общо финансови приходи</b>		
<b>III. Извънредни разходи</b>			<b>Б. Загуба от обичайна дейност</b>		
<b>Общо разходи (I + II + III)</b>	169	182	<b>III. Извънредни приходи</b>		
<b>В. Счетоводна печалба (общо приходи - общо разходи)</b>			в т.ч. получени застрахователни обезщетения		
<b>IV. Разходи за данъци от печалбата</b>			<b>Общо приходи (I + II + III)</b>	169	182
<b>V. Други данъци, алтернативни на корпоративния данък</b>			<b>В. Счетоводна загуба (общо приходи - общо разходи)</b>		
<b>Г. Печалба (B-IV-V)</b>			<b>Г. Загуба (B + IV + V)</b>		
<b>Всичко (Общо разходи + IV + V + Г)</b>	169	182	<b>Всичко (Общо приходи + Г)</b>	169	182

 Съставител:  
Евгения Димитрова

 Ръководител:  
Искра Чолакова

Регистриран одитор: